CBOUCTBA CTeneHu ¢
HATYpanbHbIM
noKasartenem

MBQY COLL Ne108 um.
FO.B. AHOporosa

Yyumerib Mamemamuku:
Hupok FO.A




«Llycmb kmo-Hubyobw
nonpooyem 8bIUepPKHYMb U3
mamemamurkiy. CmeneHu,

U OH Y8UOUmM, 4mo 6e3 Hux
0anexko He yeoeuiby

M.B. J]OMOHOCOG



Llenb ypoka:

G

- [Mloemopumb u cucmemamu3upo8amb 3HaHUS MO
u3y4yeHHoUu meme.

- Cnocobcmeosamb ¢hopMupoe8aHuUro yMeHuU
npUMeHsimb npuembl o0606uweHus,
CPaBHEeHUsl, eblOeJsIeHUsl 2/1a8HO20, nepeHoca 3HaHull
68 HO8YH cumyauyuro.

-  Codelicmeoeamb e0cnumaHuro UHmMepeca K
MamemMamuke, akmueHocmu,
op2aHuU30eaHHOCMU; eocnumbsiéamb yMeHUe
83aUMO- U CaMOKOHmMpoJisi  ceoel

deﬂmeanocmu
g Yany6umb noJly4eHHbIe 3HaHUs1 U YMEeHUsl.

Pa3eueamb JiocUu4eCKoe MmbiluwsieHUe, MamemMamu4eckKkyro
peqb =



3anosiHume rponyckKu:

llpou3eedeHue, cocmosiujee u3
OOHUX U meXx )Xe OOUHaKo8bIX
MHO)XXumerseu, rassieaemcst

OcHogaHue cmeneHu

B ebipaxesunal-4uerno:
a- , YUcJ1o
n-




3anosiHume rponyckKu:

Ecniu nokazamersib YemHoe YucJio,
mo 3Ha4YeHuUe cmerieHuU eee2daens

HO

Ecnu noka3zamesib He4emHoe
YUCJ10, Mo SHaMeree-ecmeneHu
coenadaem co 3HaKoOM




3anosiHume rponyckKu:

lMpou3eedeHue cmeneHeu a™- a*= a"
+ k

lNpaysmEoeHUU cmerneHeu ¢

OCHOBaHUFIMUcmaeumb HadO

OCHOg8aHue  "PeXHuUM . a
rnokKasamersnu cmesrerHeu




3anosiHume rponyckKu:

UacmHoe cmeneHelu a: g“= g™

l1pu desteHUU cmerneHePgiakossimu
ocnygd¥ OcHOE8dHUe

2 Hpﬁ’ﬁf’l‘/&uaesamemadeﬂ UMC

dennumerns




3anosiHume rponyckKu:

Bo3eedeHue cmeneHu 8 cmerneHsb (a)¥ =
g ok

llpu eo3eede@rEIeMerneHU 8 CMereHb
Ha00 OCHOGEHUE «ums g
rnokasamersiu cmerneHeu




Hauodu owubky:

Y4yeHuk, ebinosiHsisi npeobpa3oeaHust
ebipakeHuu, donycmus owubku. Ucnpasbme
owubku u obbLsiCHUMe, Kakue oripedesieHusl,
ceolicmea u rnpaesuJsia He 3Haem Y4YeHUK.

S5e5e5e5=4>5 23e27=410;
71=1. 230:210=23.
4° = 4, ' (2x) 2=2%°:

23.27=221; (a3)2=a5.



Ackrnrodu nnuuwiHee:




BbiyucnumenbHas nay3a:

3anuwume omeem 8 eude cmerneHuU ¢ OCHog8aHUeM
C u ebl y3Haeme haMusiuro U UMsi 8e€J1UKO20
¢ppaHUyy3cK020 MamemMamuka, KomopbiU rnepebIM
eseJ1 MoHsImue cmereHu 4yucirna.

L CC=E" 6. [C :C. G-

2.0 |Co: Ol C 7. (CYe C= C1
srde C2 8. (e v C’
4, (a0 = C? g €= = C3

5. [Chef = cLs 10 (C°)° = cLs
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Omeem:

PeHe [lekapm




BbinonHu TMMMHaCTUKy A5nA rna3 no cxeme:

—>



















1)
2)
)
4)

YpoBeHb C (1 npumMmep 3 6anna) . 3anmwinTte BbipaXxeHne B BUge CTeneHu ¢

NHOueudyasnibHasi paboma:

d
d
d
d

1) 49x3y°®

YpoBeHb A (1 npumep 1 6ann)

5) a®:a* 9) (a%}>
6) al%:a3

7) a®:a° 11) (a%*

8) all:a 12) (a%?

10) (@%)°

YpoBeHb B (1 npumMmep 2 6anna)

13) (2a2)? 17) (a?)3- (a%)°

14) (-2a3)? 18) (x*x3)*

15) (3a%)? 19) ( (c?)® c?)?

16) (-2a? B)? 20) (x*x3)*

nokasaresnem 2:

2) 100a°1°
4) 0,25a'*B?®

3) m'%n®



Teopyeckoe 3a0aHue:

3anuwume cmeneHu x, x°, x>, x*, x°, x®, x’, x3, x° e
nycmabie Ksiemku keadpama mak, Ymobbli
npouseedeHue Ux paeHsI/10Cchb x>,

x? x° x*

5

X7X X3
X% x x8




Mmoeau ypoka:

1O0ueHka paboThbl

BbICTynneHne cnukepos



llomawiHee 3a0aHue:

3awmndpyute MmaTeMaTU4eCKUN
TePMMUH, UCMNOJIb3Ysl CBOUCTBA CTENeHn
n ocbopmuTe Bawly paboTy Ha nucTe
dopmaTa A-4. Ha cnepoyowem ypoke
Mbl pacliudgpyem camMmble UHTEpPEeCHbLbIe
paboTbl.



Pedgnekcusi:

Kak 6blI Bbl oLleHUN cBOKO paboTy?
*Hap yem HaM HYXXHO eLye padboTaTb?
«CerogHs Ha ypoke sl y3Han ...»

*« Hanbonee TpyAHbLIM AN MeHS
Obino...»

«bonblLue BCero MHe NOHpPaBUNOCh...»

*«3aBTpa s1 byay 6bonee ycnelwHbIM,
NOTOMY 4TO...»



